ABoneHT: WKC2 Hesckoro PaiioHa
Aapec: r. CankT-TleTepbypr, LWenryHosa 12 / CLO+TBC
ObcnyxmBaiowas opraHusauns: AQ "floMTenexkom”

OTueT ¢ TennonoTpebnenk o npusopam YYT3 32 asrycT 2015
Loroeop:
CrpouT.Agpec: LienryHosa 12
TenedoH: (812) 31347-06

TenedoH:

Y3en yuera: CLUO+IBC
Kop ¥Y¥T3:

PaccMaTprBaTe COBMECTHO ¢ YYTI:

WcTouHuk  OByx0BCKUIA 3- CXEMa NOAKNIOHEHHS: [ByxTpyGHas rpacmk: 150/70
—
w.mxomamxxv_m npUOOPLI: HaCoBLIE U CYTOHH. apxuBbl B PanNax: BKT7-204780-4(c)-0815.bxt
Beiuncnutens: BKT-7 N@ 204780 Pexum (cxema): Mpubops! ¥YT3 nosepeHs Ao Txs, rp.C= 18,54
Noaatow.Tp.(M1): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeotp.nasneHus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpecbp.nasneHus:
Tp-a. TBC(M3): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Mpeobp.LaeneHus:
TD.UnpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.pasnerus:
TP.NOANKMTKK(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
PACHETHbIA BNATOPUTM: 3uMa: Q=M1%(N1-NXB)-ML™(NZ-NXB) NETO: Q=M1%{n1-hxB)-M2*(n.-hx8)
| /10rOBOPHbIE HArpy3KM, [kan/<ac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrac=
| lorosopHble Harpy3ski {cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHsie pacxoas (cp.cyT.), T/oyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[aiTaveckos NOTPeONEeHKe 33 NPeAbIAYWIMA OTHETHLIN NEPHOA C 24.07.2015 No 23.08.2015 Obluee
KOHTPONLHbIE AaHHbIE
Yyer oronnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) TennoneTp-
fata ™ HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw,. | Qrsc man. Qrex.rec Q obu.
yac T T T C C C rifcm2 | refem2 Kan T T T M.KYE M.KyE. M.KY5, M.Ky5 (& o] kan kan Kan. Ikan.
24.07.15 24,00 - 17,34 0,00 17,34 66,40 23,72 42,68 7,00 5,00 0,01 17,21 = - 17,55 N 17,55 = 66,33 # 1,14 1,15
25.07.15 24,00 - 17,34 0,00 17,34 66,23 23,86 42,37 7,00 5,00 0,01 17,21 = - 17,54 = 17,54 £ 66,16 w 1,14 1,15
26.07.15 24,00 - 16,00 0,00 16,00 66,24 24,52 41,72 7,00 5,00 0,01 15,87 - - 16,21 = 16,21 = 66,15 = 1,05 1,06
27.07.15 24,00 - 15,29 0,00 15,29 66,32 25,39 40,93 7,00 5,00 0,01 15,18 - - 15,48 % 15,48 % 66,23 # 1,01 1,02
28.07.15 24,00 - 15,00 0,00 15,00 66,35 25,25 41,10 7,00 5,00 0,01 14,87 - = 15,15 % 15,15 ke 66,24 = 0,99 1,00
29.07.15 24,00 - 15,52 q,00 15,52 66,42 24,68 41,74 7,00 5,00 0,01 15,39 £ = 15,65 5 15,69 2 66,30 . 1,02 1,03
30.07.15 24,00 - 16,51 0,00 16,51 66,21 24,41 41,80 7,00 5,00 0,01 16,35 5 S 16,69 - 16,69 = 66,12 = 1,08 1,09
31.07.15 24,00 - 15,80 0,00 15,80 66,10 23,26 42,84 7,00 5,00 0,01 15,68 - - 15,99 = 15,99 = 65,98 3 1,04 1,05
01.08.15 24,00 - 15,75 0,00 15,75 66,39 23,77 42,62 7,00 5,00 0,01 15,63 - - 15,97 - 15,97 - 66,29 = 1,04 1,05
02.08.15 24,00 = 17,16 0,00 17,16 66,17 24,03 42,14 7,00 5,00 0,01 17,04 H 5 17,39 - 17,39 = 66,09 & 1,13 1,14
03.08.15 24,00 - 16,98 0,00 16,98 66,42 24,25 42,17 7,00 5,00 0,01 16,85 = a 17,22 - 17,22 i 66,33 = 1,12 1,13
04.08.15 24,00 - 16,33 0,00 16,33 66,55 24,28 42,27 7,00 5,00 0,01 16,20 = # 16,53 - 16,53 - 66,45 5 1,08 1,09
05.08.15 24,00 - 16,36 0,00 16,36 66,37 24,68 41,69 7,00 5,00 0,01 16,24 o X 16,57 ~ 16,57 T 66,28 5 1,08 1,09
06.08.15 24,00 - 14,68 0,00 14,68 66,43 25,05 41,38 7,00 5,00 0,01 14,56 = S 14,83 = 14,83 - 66,31 - 0,97 0,98
07.08.15 24,00 - 15,60 0,00 15,60 66,43 25,53 40,90 7,00 5,00 0,01 15,47 = N 15,79 = 15,79 - 66,33 2 1,03 1,04
08.08.15 24,00 - 15,79 0,00 15,79 66,39 25,67 40,72 7,00 5,00 0,01 15,67 = = 15,98 s 15,98 2 66,29 = 1,04 1,05
09.08.15 24,00 - 15,00 0,00 15,00 66,41 26,10 40,31 7,00 5,00 0,01 14,88 = 2 15,20 - 15,20 - 66,30 - 0,99 1,00
10.08.15 24,00 - 15,25 0,00 15,25 66,37 40,21 7,00 5,00 0,01 15,14 = 15,45 5 15,45 - 66,27 2 1,00 1,01
11.08.15 24,00 - 16,06 0,00 16,06 66,39 25,87 40,52 7,00 5,00 0,01 15,93 - » 16,25 - 16,25 - 66,30 = 1,06 1,07
12.08.15 24,00 - 15,74 0,00 15,74 66,56 25,63 40,93 7,00 5,00 0,01 15,62 = 7 15,54 = 15,94 - 66,47 = 1,04 1,04
13.08.15 24,00 - 15,25 0,00 15,25 66,32 26,20 40,12 7,00 5,00 0,01 15,12 = = 15,44 g 15,44 = 66,21 = 1,00 1,01
14.08.15 24,00 - 14,94 0,00 14,94 66,16 25,60 40,56 7,00 5,00 0,01 14,83 = = 15,12 - 15,12 = 66,05 - 0,98 0,99
15.08.15 24,00 - 15,49 0,00 15,49 66,47 25,35 41,12 7,00 5,00 0,01 15,37 = T 15,66 F 15,66 = 66,36 - 1,02 1,03
16.08.15 24,00 - 16,66 0,00 16,66 66,42 25,00 41,42 7,00 5,00 0,01 16,53 3 b 16,87 = 16,87 = 66,33 - 1,10 1,11
17.08.15 24,00 = 16,59 0,00 16,59 66,51 23,90 42,61 7,00 5,00 0,01 16,48 = = 16,82 l 16,82 5 66,41 - 1,10 1,10
18.08.15 24,00 - 17,21 0,00 17,21 66,37 23,62 42,75 7,00 5,00 0,01 17,10 = 17,41 = 17,41 = 66,27 - 1,13 1,14
19.08.15 24,00 - 17,62 0,00 17,62 66,56 23,49 43,07 7,00 5,00 0,01 17,49 = = 17,89 = 17,89 N 66,47 - 1,16 1,17
20.08.15 24,00 - 16,54 0,00 16,54 66,64 24,46 42,18 7,00 5,00 0,01 16,42 - - 16,78 = 16,78 - 66,54 - 1,09 1,10
21.08.15 24,00 - 16,58 0,00 16,58 66,66 2533 | 41,33 7,00 5,00 0,01 16,45 ‘ - 16,77 - 16,77 - 66,57 = 1,10 1,11
22.08.15 24,00 - 15,78 0,00 15,78 66,66 24,97 41,69 7,00 5,00 0,01 15,66 = * 15,97 £ 15,97 & 66,54 & 1,04 1,05
23.08.15 24,00 16,07 - 16,07 66,40 24,80 41,60 7,00 5,00 0,01 15,95 = # 16,27 ] 16,27 T 66,30 - 1,06 = - 1,07
Cpenree 24,00 - 16,07 = 16,07 66,40 24,80 41,60 7,00 5,00 0,01 15,95 o = 16,27 7 16,27 = 66,30 = 1,06 = - 1,07
Wroro 744,00 498,23 0,00 498,23 494,43 \_ 0,00 0,00 504,42 0,00 504,42 0,00 32,80 0,00 0,00 33,10
VAN
v
MOKA33HMS CHETYMKOB Ha MOMEHT] Hata, mnmz.i Mi(T) M2(1) M3() | Ma(r) | v3(u3) | vam3) JQ CLO (Tkan) JlQ\rec (rean) Tpab, 4
CHETHS, 3HHBE: 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0.00 - 0,00 - 0,00 1\ - -
— 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 0,00 P | ._ -
Tlepnon pac4eTa no cpeaHemy: CYTOK.
HKONM4ECTBO TEN/IOBOH IHEPIUM, PACCUMTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; Orgercrsentbii 3ajyuer Tenndsoit 3Hepriav (0T aborenTa)
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHMBIA NO CpEaHEMY Ky6.M; r
Mepuoa pacyera no 4orosopy: / /
Mepvon npessiweHua t2:
KOppeKTMPOBKa Ha TeMNEepaTypy XONOAHOH BOLb! 18,54 °C = 9,17 Tkan;
Wroro no npubopam yyeta: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK 23,63 T
ViTore no npubopam yyeta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 504,42 k6
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